

blackroom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



ΟΛΗ Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΝΤΕΛ ΠΙΕΡΟ

Ο Τόνι Πινιάτα εξιστορεί με τρομερές λεπτομέρειες πώς η Σίδνεϊ FC ξεπέρασε τα εμπόδια των Ολυμπιακού, Σιόν, Σέλτικ και Λίβερπουλ για να γίνει η μεγαλύτερη μεταγραφή στην ιστορία. Ο Ολυμπιακός έπαιξε δυνατά μέχρι την τελευταία στιγμή στην υπόθεση Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο. Τελικά ο Ιταλός ποδοσφαιριστής αφού συμβουλευτήκε τον αδερφό και μάνατζέρ του, πήρε την απόφαση να πάρει μεταγραφή στην Σίδνεϊ και να γίνει στην Αυστραλία ό,τι ο Μπέκαμ στις Ηνωμένες Πολιτείες: ένας πρεσβευτής του ποδοσφαίρου σε ένα πρωτάθλημα όχι τόσο δημοφιλές...

Το site www.news.com.au δημοσίευσε ένα άρθρο στο οποίο υπάρχουν όλες οι λεπτομέρειες της μεταγραφής. Στην ουσία είναι ένα χρονικό της μεταγραφής, για την οποία οι πρώτες κουβέντες είχαν γίνει από το Μάιο. Και σε αυτό φαίνεται, με βάση τα στοιχεία που παρουσιάζουν οι Αυστραλοί πόσο δύσκολο ήταν για τον Ολυμπιακό να κάνει δικό του τον κορυφαίο Ιταλό παίκτη της τελευταίας 20αετίας

Σε αυτό το χρονικό παρουσιάζονται δηλώσεις του Τόνι Πινιάτα, του ανθρώπου που πρωταγωνίστησε μαζί με τον μάνατζερ Λου Στίκα στην πραγματοποίηση της μεγαλύτερης μεταγραφής στην ιστορία του ποδοσφαίρου της Αυστραλίας.

Ο Πινιάτα αφού κάνει λόγο για τις πρώτες επαφές του Μάν, κατόπιν αναφέρει μια νύχτα τηλεφωνική συνδιάσκεψη, αλλά και άλλα πολλά. Παρακάτω σας παρουσιάζουμε όσα είπε ο Πινιάτα για τις τελευταίες συζητήσεις, στις οποίες εμπλεκόταν και ο Ολυμπιακός.

«Παρασκευή, 31 Αυγούστου: Ο Πινιάτα ήταν στο Σίδνεϊ μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες του Σαββάτου, προετοιμάζοντας τα έγγραφα για τη συμφωνία με Ντελ Πιέρο.

Κυριακή, 2 Σεπτεμβρίου: Ο Πινιάτα και ο Στίκα πέταξαν για το Μιλάνο μέσω Μελβούρνης, Ξέροντας ότι Σιόν, Σέλτικ και Ολυμπιακός επίσης κυνηγούσαν τον Ντελ Πιέρο.

Δευτέρα, 3 Σεπτεμβρίου: Ο Λου (Στίκα) και εγώ (Πινιάτα) μιλούσαμε σε όλη την πτήση. Είχα προετοιμάσει τον εαυτό μου για το χειρότερο. Έτσι έπρεπε να κάνω. Φτάσαμε στο Μιλάνο και μετά πήγαμε οδικώς στο Τορίνο.

Φτάσαμε στο Ξενοδοχείο στις 3.30μ.μ. της Δευτέρας και μας περιμένε ένα μήνυμα από τον Στέφανο Ντελ Πιέρο και τον Ντάριο, με το οποίο μας καλούσε να συναντηθούμε στις 5μ.μ.. Έτσι μετά από 30 ώρες πτήσης, είχαμε χρόνο μόνο για ένα ντους και για να αλλάξουμε ρούχα στα γρήγορα. Πήγαμε και τους βρήκαμε. Η αδρεναλίνη έτρεχε στο αίμα μας με μεγάλη ταχύτητα.

Πήγαμε στο γραφείο τους και ο Αλεσάντρο ήταν εκεί. Μίλησε λίγο. Ήταν φιλικός και προσγειωμένος. Κατόπιν έφυγε και είχαμε μια συνάντηση με τον Στέφανο και τον Ντάριο. Έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον για το 'projecto', το οποίο ήταν ακριβώς όπως το είχαμε αναφέρει.

Κατόπιν πήγαμε για δείπνο, γύρω στις 9μ.μ. (ΣΗΜΕΙΩΤΕΟΝ 10 ΩΡΑ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΚΑΠΟΥ ΕΚΕΙ, ΔΗΛΑΔΗ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΚΑΙ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΕΟΝ ΘΕΜΑ ΝΤΕΛ ΠΙΕΡΟ. ΠΡΟΦΑΝΩΣ ΥΠΗΡΞΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΙΤΑΛΙΑ). Οι τέσσερις μας σε ένα ρέστοραν του Τορίνο, όπου φάγαμε πάστα και ήπιαμε μεταλλικό νερό. Τελειώσαμε κοντά στα μεσάνυχτα και πήγαμε περπατώντας στο Ξενοδοχείο. Μιλούσαμε για παιδιά, οικογένειες, τίποτα για λεφτά. Αυτό έχτισε μια σχέση εμπιστοσύνης.

Τρίτη 4 Σεπτεμβρίου: Είχαμε ακόμα μια συνάντηση με αυτούς και μας είπαν ότι είχαν μια πρόταση από τη Λίβερπουλ. Σε αυτό το διάστημα Ξέραμε ότι η Σιόν, η Σέλτικ και ο Ολυμπιακός είχαν κάνει πίσω. Όλα τα Ιταλικά media ήταν γεμάτα με αυτή την ιστορία. Πήγαμε στο Ξενοδοχείο στις 6μ.μ. Και είπα στους δημοσιογράφους: "Η Λίβερπουλ είναι μεγάλη ομάδα, αλλά η Αυστραλία μια όμορφη χώρα". Μετά δέχτηκε ένα μήνυμα που έλεγε ότι έπρεπε να βρεθούμε στις 11 το πρωί.

Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου: Περιμέναμε στο γραφείο. Ο Ντάριο μπήκε μέσα και είπε "Συγχαρητήρια ο Αλεσάντρο έρχεται στο Σίδνεϊ. Ο Λου και εγώ πετάξαμε από τη χαρά μας. Δεν κάναμε high-five, ωστόσο μόλις βγήκαμε από το γραφείο σφικταγκαλιαστήκαμε.

Κατόπιν ήρθε ο Αλεσάντρο, μας αγκάλιασε και μας είπε: "Grazie, grazie"».



Σίδνεϊ Ολύμπικ...

Ποιοι μένουν και ποιοι φεύγουν...



Άμυνα, μεσαία γραμμή τερματοφύλακας... Η ήττα της περασμένης εβδομάδας με 1-0 από το Μπλακτάουν στα πλαίσια των πλέι οφ της 2ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ NNO, ήταν για την ομάδα των Τσεκένν-Παπουτσιό ο τελευταίος αγώνας της σεζόν 2012. Οι περσινοί νταμπλούχοι την χρονιά αυτή κατάφεραν να τερματίσουν στην 2η θέση της βαθμολογίας, περνώντας από πολλά στενά μονοπάτια και προβλήματα, πίσω από τους πρωταθλητές του Μπόνιρινγκ που η διαφορά στο τέλος της 22ης αγωνιστικής των 15 βαθμών στον πίνακα της βαθμολογίας από το δεύτερο Σίδνεϊ Ολύμπικ, δημιουργεί λάθος εντυπώσεις. Η διαφορά όσο αφορά την δυναμικότητα των δύο ομάδων, Μπόνιρινγκ και Σίδνεϊ Ολύμπικ, δεν είναι αυτή που δείχνει ο τελικός πίνακας βαθμολογίας του Πρέμιερ Λιγκ. Κάθε άλλο μάλιστα. Γνώμη μας είναι ότι το Ολύμπικ διαθέτει καλύτερη άμυνα και μεσαία γραμμή από το Μπόνιρινγκ, ενώ κάτω από τα δοκάρια είχε τον έμπειρο και βραβευμένο σαν καλύτερο τερματοφύλακα για το 2012, Πολ Χέντερσον. Υστερούσε όμως στο τελείωμα των φάσεων, εκεί ακριβώς που υπερτερούσαν οι Σέρβοι, που ανέδειξαν τον Ρόμπερτ Γιούνις πρώτο σκόρερ του 2012 με 21 τέρματα.



Η μέτρια διοίκηση... Γνώμη μας, η διαφορά μεταξύ των δύο συλλόγων που δικαιολογεί την δεκαπεντάποντη βαθμολογική απόσταση που χώρισε τις δύο ομάδες, ήταν η μέτρια διοίκηση του Ολύμπικ, εν αντιθέσει με τους Σέρβους διοικούντες, που προσέφεραν απλόχερα τα πάντα στους ποδοσφαιριστές τους όσο αφορά αθλητικές εγκαταστάσεις, ποιότητα προετοιμασίας και προπόνησης, ενώ ήταν πάντα ακριβείς στα ραντεβού τους με τους τραπεζικούς λογαριασμούς των ποδοσφαιριστών τους,

εν αντιθέσει με τους διοικούντες Ολύμπικ, που ενώ οι παίκτες της ομάδας από την περασμένη Κυριακή είναι σε διακοπές, ο σύλλογος τους οφείλει ακόμη, δεδουλευμένα δώδεκα αγωνιστικών ημερών ακόμη. Έτσι λοιπόν, στην ερώτησή «τι έφταιξε και το Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν κατάφερε να τερματίσει στην πρώτη θέση, τι έφταιξε και δεν κατάφερε να επαναλάβει τον περσινό θρίαμβο του νταμπλ... απαντάμε χωρίς δισταγμό. Η διοίκηση. Η διοίκηση, που δεν κατάφερε να δώσει στην ομάδα τα βασικά. Αθλητικές εγκαταστάσεις για προετοιμασία και προπόνηση, έδρα

για να υποδέχονται τους αντιπάλους, ενώ συνεχίζει να μην είναι συνεπής στους λογαριασμούς της με τους ποδοσφαιριστές. Για όσους γνωρίζουν πρόσωπα, καταστάσεις και παρασκηνίο που αφορά τον Ελληνικό σύλλογο πιστεύουν πως με μία «υγιή διοίκηση» την χρονιά αυτή και με το τόσο καλό έμφυχο υλικό που διαθέτει το Σίδνεϊ Ολύμπικ, η Ελληνική ομάδα θα επαναλάμβανε τον περσινό θρίαμβο, κατακτώντας το νταμπλ.

Μεταγραφικοί «στόχοι»..

Χαρακτηριστικό πόσο έχει εκτιμηθεί η αξία του έμφυχου υλικού του Σίδνεϊ Ολύμπικ, είναι ότι από την επόμενη μέρα που η Ελληνική ομάδα βρέθηκε

εκτός πλέι οφ, οι περισσότεροι από τους βασικούς ποδοσφαιριστές της ομάδας, «πλησιάζτηκαν» από παράγοντες ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ και όχι μόνο, όπως και μάνατζερς, με δελεαστικές προτάσεις. Μπορούμε να ονομάσουμε αρκετούς ποδοσφαιριστές που έχουν ήδη συζητήσει με άλλους συλλόγους και βρίσκονται σε δίλημμα αν πρέπει να συνεχίσουν να αγωνίζονται στον Ελληνικό σύλλογο και την επόμενη σεζόν ή να συνεχίσουν την ποδοσφαιρική τους πορεία με την φανέλα άλλου συλλόγου.

Τσεκένν-Παπουτσιό η παρουσία τους «μετράει»...

Στο σύνολό τους σχεδόν οι ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ που αγωνίζονται στα μετόπισθεν και στην μεσαία γραμμή, έχουν γίνει μεταγραφικοί στόχοι άλλων ομάδων. Μιλήσαμε με δύο από αυτούς τους ποδοσφαιριστές που δέχτηκε δελεαστικές προτάσεις και αφού μας επιβεβαίωσαν το γεγονός, αποκάλυψαν ότι πρώτα θα συζητήσουν με τους προπονητές τους πριν πάρουν αποφασίσουν. Στην ερώτησή μας αν οι Τσεκένν-Παπουτσιό μετά από δύο χρόνια ευδόκιμων υπηρεσιών στο Ολύμπικ, για κά-

